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Procedencia de los encuestados

Fecha de realización de encuesta: 2022

Total de encuestas realizadas: 76

Entre el total de los encuestados, 

destacan los españoles con el 

44,7%, seguido de franceses 

(10,5%) e italianos (9,2%)

¿Se alojan en Málaga o no? ¿Cuáles de ellos son residentes?

El 11,8% de los 

encuestados son visitantes 

y excursionistas

El 88,2% se alojan en 

la capital de Málaga.
El 86,8% de las encuestas han sido realizadas a 

turistas, y el 5,3% pertenece a residentes.

¿Han venido anteriormente? ¿Cómo reservan?

El 32,9% de los que respondieron a esta pregunta, 

ya habían visitado Málaga anteriormente, por lo 

que se puede apreciar un alto grado de fidelidad. 

El 67,1% visitaban Málaga por primera vez.

Entre los resultados obtenidos nos encontramos 

que los turistas realizan la reserva de su viaje 

directamente el  21,05%, a través de intermediarios 

el 36,8% y el 19,74% no respondieron a esta 

cuestión.
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País de procedencia

Alemania Argentina Dinamarca España Francia Holanda Irlanda Italia Macedonia

5 3 1 34 8 3 1 7 1

USA Noruega Polonia Reino Unido Tailandia Ucrania Canadá Brasil

1 1 1 5 1 1 1 1
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Educación y

formación

Vacaciones, Ocio y

esparcimiento

Tránsito

Viaje de negocios

Visita a amigos y

familiares

Salud y cuidados

médicos

Otros motivos

Compras

Gastronomía

Religión

Evento deportivo o

cultural

NS/NC

38,2%

40,8%

Alojamiento hotelero

Alojamiento en alquiler

Alojamiento en familiares

y amigos

Alojamiento en propiedad

Casas rurales

Barco/Crucero

Autocaravana

Albergue

Camping

Otros

Sin alojamiento

NS/NC

El perfil del turista que destaca es aquel que viaja por motivos de 

vacaciones, ocio y esparcimiento, entre 45 y 64 años con una estancia 

media de 6,3 días, alojándose principalmente en alojamiento en alquiler.

Rango de edades Motivo del viaje

Duración de la estancia
Tipo de alojamiento
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4% 9%

15%

51%

21%

Menor de 18

años

De 18 a 24

años

De 25 a 44

años

De 45 a 64

años

Mayor de 65

años

No contestan

Duración

1 día 0

2 días 4

3 días 12

4 días 11

5 días 16

6 días 2

7 días 14

8 días 1

10 días 1

15 días 2

Alojamiento 

hotelero

Alojamiento en alquiler



3

Valoraciones

Hospitalidad y trato 

recibido: 4,73/5

Alojamiento: 4,36/5 Servicios de 

restauración: 4,43/5

Comercio: 4,32/5

Información 

turística: 4,77/5

Señalización: 3,95/5 Accesibilidad: 

4,33/5

Transporte público:

4,21/5

Seguridad: 4,46/5 Relación 

calidad/precio:

4,39/5

Oferta cultural y de 

ocio: 4,63/5

Conservación del 

entorno: 4,16/5

Calificación de la 

estancia general 

en el destino: 

4,60/5

¿Recomendarían el destino?

100% 0%

El total de los encuestados 

recomendarían el destino.


